

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores del Reglamento (UE) n° 874/2010 de la Comisión, de 5 de octubre de 2010, relativo a la autorización del lasalocid A de sodio como aditivo para la alimentación de pavos de hasta dieciséis semanas [titular de la autorización, Alpharma (Belgium) BVBA] y por el que se modifica el Reglamento (CE) n° 2430/1999**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 263 de 6 de octubre de 2010)*

En la página 3, en el anexo, en el cuadro, en la primera columna, «Número de identificación del aditivo»:

en lugar de: «5 1 76 3»,

léase: «5 1 763».

---